



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/113, 142 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS

A Benedek Elek Óvoda beszámolója a 2013/2014-es tanévről

A köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 85.§ (2) bekezdése rendelkezik arról, hogy a köznevelési intézmény vezetője évente egy alkalommal átfogó beszámolót készít a fenntartó számára.

A Benedek Elek Óvoda elkészítette beszámolóját a 2013/2014-es nevelési évről.

Kérem a tisztelt bizottságot, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata szervezeti és működési szabályzata 9.§ (2) bekezdése szerint, az 1. számú melléklet 1/C pontjában kapott felhatalmazás alapján a Benedek Elek Óvoda beszámolóját a 2013/2014-es tanévről fogadja el.

Biatorbágy, 2014. szeptember 3.

Tarjáni István
polgármester

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási Bizottságának

.... (..) határozata

A Benedek Elek Óvoda beszámolója a 2013/2014-es tanévről

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási Bizottsága Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2011.(02.25.) önkormányzati rendelettel megalkotott szervezeti és működési szabályzata 9.§ (2) bekezdése szerint, az 1. számú melléklet 1/C pontjában kapott felhatalmazás alapján a Benedek Elek Óvoda beszámolóját a 2013/2014-es tanévről, elfogadja.

A bizottság köszönetet mond az intézmény minden dolgozójának a 2013/2014-es tanévben végzett munkájáért.

BESZÁMOLÓ

a

2013-2014. tanév feladatairól



Benedek Elek Óvoda
Biatorbágy

2014.

Beszámoló

a 2013-2014. tanév működéséről

Bevezető

Óvodánk ezt a nevelési évet, a korábbi vezető nyugdíjba vonulásával, új intézményvezető irányítása alatt kezdte meg.

Az átadás-átvétel folyamatát nagyban támogatta az óvoda, valamint a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítőkész, támogató hozzáállása, melyet ez úton is hálásan köszönök.

Működési feltételek

Intézményünk egy szervezeti egységként, öt feladat-ellátási helyen, összesen 22 csoporttal működik, központi épülete a Fő utcai Vadvirág Óvoda.

A 2013. áprilisi beiratkozás során mutatkozó igény szükségessé tette, hogy a fenntartó engedélyt kérjük a felvehető létszám 20-30%-os bővítésére.

Minden csoportra megkaptuk a magasabb gyermeklétszámra az engedélyt, valamint a feladat ellátásához szükséges álláskeretet.

Gyermeklétszámok alakulása (2013.okt.statisztika/2014. május):

Óvoda	Vadvirág	Pitypang.	Csicsergő	Meserét.	Legóvár	Összesen
Férőhelyek száma:	95	57	38	145	72	507
Gy.létszám(X/V. hó) :	109/113	70/73	162/170	174/178	0/74	585/608
Csoportok száma:	4	3	6	6	3	22

Csoportok létszáma: 20-32 fő

Az eng. maximális létszámot sehol sem léptük túl.

Tanköt.	40	25	67	64	26	222
Iskolába megy/2014.	29	21	51	51	24	166
Tanköt.óvodában marad:	11	4	26	13	2	56

Speciális foglalkoztatást igénylők:

Logopédiai fejl:	18	14	32	24	7	95
Fejlesztő fogl.:	21	19	35	32	14	121
Szorongásoldó csoport						19

Mint minden esztendőben, ebben a tanévben is kiemelt feladatunk volt a *gyermekvédelmi tevékenység*.

Óvodáinkban nincs külön gyermekvédelmi felelős, az óvónők munkaköri kötelezettségei közé tartozik a csoportjukba járó gyermekek sorsának figyelemmel kísérése.

A társintézményekkel a tagóvoda-vezetők és a vezető-helyettes óvónő tartja a kapcsolatot (jelzőrendszeri megbeszélések, óvodai felvételi bizottsági munka, stb).

A Családsegítő és Védőnői Szolgálattal szoros és rendszeres a kapcsolatunk: mindkettőjük jelzése alapján akár év közben is biztosítjuk a nehéz helyzetbe került gyermekek részére az óvodai ellátást. Rendszeresen részt veszünk a jelzőrendszeri találkozók.

Igyekszünk nagy figyelmet fordítani az *egészséges életmódra* nevelésre: levegőzés, mozgás, gyümölcsnapok, kirándulások, stb).

A gyermekorvosokkal és a védőnőkkel rendszeres és jó a kapcsolatunk, *a védőnők szükség esetén kijárnak az óvodába.*

A felnőtt közösség üzemorvosi vizsgálata az ősz folyamán rendben lezajlott és fogadtunk egy ingyenes szemészeti szűrési lehetőséget is, melyen igény szerint vettek részt a kollégák.

Az intézmény sajátos helyzetének megfelelően több ponton kapcsolódik az *Egészséges Biatorbágyért Programhoz*. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően, idén is lebonyolítottuk a lisztérzékenység szűrést az 5 éves gyerekek körében.

Az étkeztetést a Familiar Foods Kft. látja el, orvosi szakvélemény alapján diétás étrendet is biztosít. A felmerült problémákat közvetlenül a konyhával egyeztetjük. A beérkezett jelzésekre mindig reagálnak, igyekeznek javítani az ellátás színvonalán, bár a nyomott árak nem teszik lehetővé a látványos változtatásokat.

TÁRGYI FELTÉTELEK

Udvar, játszóhely felszereltsége

Ismét időszerűvé vált az óvodák udvari játszóeszközeinek szabványossági felülvizsgálata, melynek érdekében a Hivatal felmérte, milyen százalékban felelnek meg a játékok a jelenlegi szabályozásnak, közegészségügyi követelményeknek.

Ennek nyomán kiderült, hogy számos eszközünk, a rendszeres karbantartás ellenére nem felel meg a minősítés követelményeinek, többet közülük elbontásra ítélték, melyeket az ígéret szerint új eszközökkel pótolnak, a hibákat igyekeznek orvosolni, a hiányosságokat pótolni.

Mindemellett a lehetőségekhez képest, rengeteg szülői támogatással gyarapodtak az udvari játéklehetőségek:

- A múlt nyáron a Meserét Óvodában társadalmi munkával, összefogással készült el egy mini foci pálya, melyet ünnepélyes keretek között vehettek birtokba a gyerekek.
- A Legóvár Óvodában a tanév elején sor került egy kombinált mászóvár felállítására.
- Tavasszal egy ugyanilyen mászóvárat telepítettünk a Meserét Óvodába is.
- A Csicsergő Óvoda udvarára építettünk egy árnyékos játszóhelyet, biztosító pergolát és egy új homokozót.
- A Vadvirág Óvoda udvarán álló öreg nyárfát a balesetveszély miatt csonkoltatni kellett, így az árnyékolás igen foghíjassá vált a területen. Ide szeretnénk új fákat ültetni, de addig is sikerült néhány nagyméretű napernyőt beszerezni erre a célra.

Mindezen fejlesztések anyagi fedezetét az Örökmozgó Alapítvány adta, mely a szülői támogatások segítségével tud folyamatos segítséget adni az intézmény szakmai fejlesztéséhez.

A kötelező eszközökre kapott keretet 2014. évben bútorok felújítására, pótlására, az elhasználdott eszközök cseréjére fordítottuk, de karácsonyra minden csoport játék- és szakmai eszköztárát is ebből a keretből gazdagítottuk.

Az Örökmozgó Alapítvány is támogatta a csoportokkal kapcsolatos beszerzéseket, az összes óvoda szakmai programjait, rendezvényeit, valamint segítette a szociálisan rászoruló gyermekeket.

Nagyon sok adományt kaptunk a NOE és az alapítvány közreműködésével az ALDI raktárkészletéből is. Ezúton is köszönjük a felajánlást, valamint a szervezésben, lebonyolításban részt vevő helyi szervezetek, magánszemélyek segítségét.

SZEMÉLYI FELTÉTELEK

Engedélyezett álláshelyek száma:	91
Pedagógusok számított és engedélyezett álláshelye:	51
Csoportonként 2-2 óvónő, közülük	
Intézményvezető helyettes:	1
Tagóvoda vezető:	4
Függetlenített intézményvezető:	1
Logopédusok száma:	2 + 1 fő megbízással (0,4 álláskereten)
Fejlesztő gyógypedagógusok száma:	2
Óvodapszichológus:	1 (0,5 álláskereten)
3 fő GYES-en van (helyettesítésüket határozott idejű szerződéssel alk. óvodapedagógusok látják el).	
Pedagógiai munkát segítő engedélyezett álláshelye:	31
22 dajka, 7 pedagógiai asszisztens, 1 óvodatitkár, 1 adminisztrátor	
Technikai dolgozók engedélyezett száma:	9
6,5 konyhai kisegítő, 2 takarító	

Karbantartó kollégáink 2014. január 15-től a Városgondnokság szervezetéhez tartozva látják el feladataikat.

Álláskeretünk az új köznevelési törvény életbe lépésével kötelezően bővítésre került: fél állásban 1 fő óvodapszichológus, 7 fő pedagógiai asszisztens, és 1 fő adminisztrátor alkalmazásával.

A tanévet kénytelenek voltunk betöltetlen óvónői állással kezdeni, mivel a megüresedett álláshelyre nem sikerült megfelelő pedagógus kollégát találni. A sok helyettesítés után végül nyugdíjas kollégánál húzott ki minket szorult helyzetünkből, így az év második fele már nyugodtabban telt.

Továbbtanuló, továbbképzésen, átképzésen résztvevő pedagógusok száma:

Téma:

- 1. Fejlesztőpedagógus** -szakirányú továbbképzési szak I. évfolyam **1 fő**
Tanulmányi szerződés alapján költségvetésből támogatott képzés
- 2. Szakvizsga megszerzésére irányuló képzés** – Mentor, gyakorlatvezető pedagógus **1 fő**
Önköltséges képzés.
- 3. Intézményvezető képzés 1 fő,**
Önköltséges képzés.
- 4. Mozgásos játék minden nap** - Szakmai nap témája **49 fő**
Költségvetésből finanszírozott továbbképzés.
- 5. TSMT diagnosztika- 2 fő**
Önköltséges képzés.
- 6. Cukorbeteg gyermek az óvodában – 10 fő**
Ingyenes felkészítő program
- 7. Helyi szakmai találkozók:** munkaközösségi megbeszélések, tapasztalatcsere óvónők és dajkák részére, gyakornoki közösség 1-3. éves tematika szerint
- 8. Óvodapedagógus szak 2 fő,**
Nem pedagógus kollégák önköltséges képzésen vesznek részt.

AZ ALAPDOKUMENTUMOK

A jogszabályi változások miatt felülvizsgálatra és átalakításra kerültek az alábbi dokumentumok.

Szervezeti és Működési Szabályzat

Alapító okirat: az önként vállalt feladatok, illetve a kormányzati funkciók rendszere tette szükségessé.

A Pedagógiai Program átdolgozása a módosított alapprogram szellemében megtörtént, kiegészítésre került az óvodai különfoglalkozások tekintetében is.

Módosult az intézmény *Házirendje*.

Kidolgozásra kerültek a *gyermeki fejlődés nyomon követésének dokumentumai*

Tűz- és Munkavédelmi Szabályzat aktualizálása is megtörtént.

Felülvizsgálatra kerültek a *munkaköri leírások*.

A SZAKMAI MUNKÁRÓL

A foglalkozási év rendje

Az óvodai tanév szeptember 1 - augusztus 31-ig tart, a nyári karbantartások idején 4 hétre bezár. Ezen kívül a karácsonyi ünnepkörben van zárva az intézmény. A nevelés nélküli munkanapokon a tanévnyitó-záró, illetve a nevelési értekezletet tartottuk.

Nyári zárás:

Vadvirág (Fő u.) és Csicsergő - Legóvár (Bajcsy Zs. u.): június 24. – július 18.

Meserét (Dévai u.) és Pitypang óvoda (Szt. László u): július 21. – aug. 15.

A dolgozó szülők gyermekeit a nyitva tartó óvoda fogadja.

Házi szakmai megbeszélések

Munkaközösségek:

Minőségbiztosítási munkaközösség (vez: Kanaki Zita)

Zenei munkaközösség: (vez.: Tuba Henriett)

Fejlesztői munkaközösség, (vez: Kiss-Halász Tünde)

Gyakornoki munkaközösség (pályakezdő kollégák+ mentoraik, vez: Lukácsné Sz. Erika)

Óvodavezetői csoport

Egyéb:

– Elsősorban egy-egy gyermekkel kapcsolatos esetmegbeszélés a fejlesztő pedagógus, logopédus, óvodapszichológus, védőnő és orvos bevonásával, szükség esetén a Nevelési Tanácsadó, és/vagy a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, segítségével

– A következő nevelési év előkészítése kapcsán megbeszéléseket folytattunk a Korai Fejlesztő Központ, valamint a Gólyafészek Bölcsőde vezetőivel, a Családsegítő munkatársaival.

Szakmai napok

2011.dec. 07. (felelős: Hingyiné M. Ildikó óvodavezető, Bokor Péterné tagóvoda-vezető)

- **Mozgásos játék minden nap- Az óvodai testnevelés megújítása**

Előadó: Gergely Ildikó az ELTE Tanító és Óvóképző Kar Testnevelés tanszékének docense

2014. ápr. 19.

- **Az intézményi dokumentumok felülvizsgálata, aktualizálása**
(felelős: Hingyiné Molnár Ildikó óvodavezető, Kanaki Zita óvónő és a tagóvoda-vezetők)

Az éves munka kiemelt feladatai

- **Felkészülés az új pedagógus előmeneteli rendszer életbe lépésére**

– Kollégáink felkészítése a pedagógus portfólió készítésére
– A minősítési folyamat lépéseinek megismertetése

A folyamatos jogszabályi változások közepette igen nagy feladatot jelentett, hogy munkatársaink naprakész információkkal rendelkezzenek a rájuk való kötelezettségekről, feladatokról. Ebben a folyamatban az intézményvezetői munkacsoport, valamint a minőségbiztosítási munkacsoport végzett kiemelten sok munkát.

A rendkívüli minősítési eljárásban öt munkatársunk töltötte fel pedagógusi portfólióját az OH adminisztratív felületére.

Mindannyiuk benyújtott anyaga megfelelt a támasztott tartalmi követelményeknek, így ők 2015. január 1-től ideiglenes jelleggel besorolásra kerülnek a Pedagógus II. fokozatba.

A 2015-ben esedékes rendes minősítési eljárásban való részvételre 3 kollégánk pályázott, s mindhármuknak sikerült be is jutni a minősítendő pedagógusok közé.

- **Felkészülés a külső szakmai ellenőrzésekre**

– Foglalkozáslátogatások szervezése, hospitálási rendszer felállítása

A minőségbiztosítási munkaközösség koordinálásával indult el a hospitálási rendszer kiépítése. A próba félév alatt 3 óvónőnél mintegy 15 kolléga tett látogatást, melynek elsődleges célja a módszertani kultúra fejlesztése, az egymástól tanulás gyakorlatának megalapozása volt. Úgy vélem jó úton haladunk ennek a gyakorlatnak a mindennapokba való beépítése felé.

- **A gyermeki fejlődés nyomon követésének dokumentumainak létrehozása, használatának bevezetése**

A jogszabályi változásokhoz való igazodás szükségessé tette a gyermekekről szóló dokumentáció bővítését. Fejlesztői munkaközösségünk kidolgozta a szülők tájékoztatására szolgáló közérthető és minden területre kiterjedő, gyermeki fejlettségről szóló adatlapot, melyet félévente adunk át a szülőknek. Az első féléves adatlap a második félévre a tapasztalatok alapján finomhangolásra is került, melynek következtében egyértelműbbé váltak az egyes fejlődési mutatók is. A szülőknek fogadóóra keretében nyújtjuk át az írásbeli értékelést, melyet szóban is kiegészítünk a beszélgetés során.

Pályázati tevékenység

A fenntartó által kiírt oktatásfejlesztési pályázat igen megmozgatta a kollégák fantáziáját és alkotókedvét, melynek eredményeként a meghirdetett témakörökben 8 pályamunkát nyújtottak be a képviselő-testülethez.

*Benedek Elek Óvoda Biatorbágy, Fő u. 61.
Tel./Fax: 23-310-301, e-mail: ovoda@biatorbagy.hu*

Nagy örömünkre minden elképzelésünk támogatásra érdemesnek találtatott valamilyen mértékben, így megrendezhettük két projektnapot, szervezhetünk kihelyezett továbbképzést és szakmai eszközállományunk fejlesztésére is újabb forrás nyílt meg. Ez úton is köszönjük a lehetőséget városunk vezetőségének.

Mentorálás, gyakorlatvezetés

Intézményünkben évtizedes hagyománya van a pedagógusképzésben részt vevő hallgatók fogadásának, mentorálásának. Minden évben jelentkeznek óvónőjelöltek, hogy óvodánkban tölthessék el kötelező gyakorlati idejüket. Ez abból a szempontból is öröndetes, mert látjuk, lesz utánpótlás óvodapedagógusok terén a jövőben.

Az idei tanév ebből a szempontból is hozott új kihívásokat.

Nyeste Ferencné logopédusunk szárnyai alatt két végzős gyógypedagógus hallgató szerezhetett gazdag tapasztalatokat, egyikük a záró foglalkozását is itt teljesítette.

Óvodapedagógus hallgató is vizsgázott a Csicsergő Óvodában.

Ezen kívül öt első, illetve másodéves hallgató töltött nálunk több napot gyakorlaton különböző csoportjainkban.

Ünnepek, egyéb események:

Az óvoda éves munkatervében jelzett helyi hagyományként élő természeti és társadalmi *ünnepeket* igyekeztünk az életkori sajátosságoknak, az ünnep hangulatának megfelelően szervezni. Ebben sok segítséget kaptunk helyi-és esetenként – más községbeli vállalkozóktól, szervezetektől, magánszemélyektől.

Támogatásukat ezúton is köszönjük.

Az Örökmozgó Alapítvány és az óvoda közös szervezésében a közlekedési parkban került sor az öt óvoda nagycsoportosainak vidám, játékos versengésére. A szervezésben és lebonyolításban nyugdíjas kollégák, családtagok, valamint a Fiatalok Egyesületének néhány tagja is segédkezett. Mint minden évben, idén is részt vettek az eseményen a Körzeti Megbízotti szolgálat és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkatársai. Köszönjük a lelkes és jókedvű támogatást.

Az óvodai ünnepek, megemlékezések hangulatosak voltak, a gyermekek lelki ráhangolódását sajátos eszközökkel segítették.

A tanévzáró ünnepekre a pedagógusok a csoport profiljához illeszkedően állítják össze a műsort: a tanév közben tanult dalok, versek, mesedramatizálások éppúgy megjelentek a meghitt együttléteken, mint a hagyományörző fonó, lakodalmas vagy vásáros előadások. Az óvodából elballagó nagycsoportosokat minden közösség méltón búcsúztatta.

Az óvodában tartott művészeti előadások szervezésénél igyekeztünk figyelmet fordítani a minőségre is.

A nagyobbak a Faluházban 1 alkalommal „igazi” színházban is voltak, de szerveztünk mókás, dalos előadásokat az óvodákban is. Bekapcsolódtak csoportjaink a Faluház bérletes bábszínházi előadás-sorozatába is.

Az előadások díját, mely alkalmanként a szülők fizették.

A Karikó János Könyvtárral élő kapcsolat tovább gazdagodott., több ovisoknak szóló programot szerveztek ebben az évben. Kezd rendszeressé válni a nagyok könyvtárlátogatása.

Élő táncházat tartottunk Köllő Attila zenekarának köszönhetően mindegyik óvodában különböző ünnepkörhöz kapcsolódóan 1-1 alkalommal.

A rendezvény nem kis költségét az Örökmozgó Alapítvány és a szülők fizették.

A gyerekek nagy örömmel játsszák ezeket a dalos, táncos, esetenként humoros játékokat, *hisszük, hogy erre a testet-lelket melegenítő programra minden egyes gyermeknek szüksége van.*

A gyerekek élményei meghatározóak a vizuális technikák próbálgatásánál. Ehhez igyekszünk minél több lehetőséget biztosítani. A Biatorbágyi Hagyományörző Egyesület már 15. alkalommal hirdette meg szokásos óvodai rajzpályázatát, a sok kedves pályamű közül most is nehéz lehetett választani. Néhány nyertes művet a későbbiekben talán viszontlátunk a Hivatal folyosóján is.

Rendszeres látogatói voltunk a *helyi kiállításoknak*.

Különösen nagy élményt jelentettek a gyerekeknek a PMAMI munkáiból rendezett kiállítások, hiszen néhány kis képzőművészre még emlékeztek az óvodából.

A helyi programban szereplő hagyományos gyermek**kirándulásainkon** egy kellemes, hangulatos és vidám nappal zárjuk az évet. (Alcsúti Arborétum, Planetárium, Mezítláb Park, Tabajd, hangverseny, Tropicarium, Vadaspark, színházi előadások, látogatás tehenészetben, a Pecatónál, családi gazdaságokban stb.)

Különfoglalkozások

- | | |
|--------------------------------------|---|
| - katolikus hittan: | Fehér Margit és Eperjesi Gyöngyvér hitoktató, |
| - református hittan: | Scheirich Jánosné és Molnár Sándorné hitoktató, |
| - Zeneovi | Bolyki Krisztina zeneterapeuta |
| - Ovi-foci, Labdás koordináció fejl. | Schindler Szabolcs szakedző |
| - Kosárovi | Erős Krisztina testnevelő |
| - Zenés torna | Hargitai Helga testnevelő |

RENDEZVÉNYEK

- Szeptember Munkatársi tanévnyitó értekezlet
Új ovisok fogadása, beszoktatás kezdete
Sportpályaavató a Meserét óvodában
Fejlesztő mk. megbeszélése, havonta
Tanév eleji szülői értekezletek
V. Óvodai Közlekedési Nap nagyoknak (Örökmozgó Alapítvány)
Őszi Iharosi táborok
Mihály-napi vásár /Fő utcai óvoda
Népmese Napja minden óvodában
- Október Almaszüret
Zene világnapja zenés mesejátékkal, cselló és hegedűszóval
Katolikus és Református hittan hetente minden óvodában
Zeneovi, Kosárovi, Ovi-foci a helyi sajátosságok figyelembe vételével
hetente valamennyi óvodában
Okt.4-i Állatok világnapja
Ősz kiállítás
Szüreti multság
Ének MK. megbeszélése, havonta
Minőségbiztosítási MK. megbeszélés kéthavonta
Tanárok éjszakája a skanzenben - Kirándulás pedagógusainknak
Zenés gyermekprogramok
Fényképezés
Ősz napja az iskolában- látogatás nagycsoportosokkal
Részvétel, koszorúzás az okt.23-i városi ünnepségen

- November Gézengúz együttes műsora
Faluház színházi előadása. középső és nagycsoportosoknak
Nev. Tan. Megbeszélések havonta
Üzemorvosi vizsgálatok
Meseerdő bábszínház- Csicsergő Óvodában
- December Mikulásvárás
Nevelés nélküli szakmai nap(2013. 06.07.)
Lucázás minden oviban
Adventi barkácsolás szülőkkel – több óvodában is
Karácsonyi koncert gyerekeknek
Esti fenyőfa díszítés: a dolgozók karácsonyi ünnepe
Gyerekek karácsonya az óvodában, Betlehemezés
- Január Fejlesztő MK.megbeszélése Bajcsy ovi, 13,00-15,00 között az iskolaérettségről
nagycsoportos óvónőknek
Szülői értekezletek az iskolaérettségről
Fogadó órák
Könyvtárlátogatás a nagyokkal
- Február Mackó-nap
Óvónők látogatása a Czuczor Gergely Iskolában
Farsang
Faluház : Az égig érő fa, Malom mese
Zenés gyermekműsorok
Táncház (Örökmozgó Alapítvány)
- Március Kihelyezett nev.tan vizsgálatok
Gergely-járás
Látogatás a Ritsmann Pál Iskolában
Március 15-i Nemzeti Ünnepünk, Táncház
Városi Ünnepség
Óvodai nyílt napok
- Április Zenés gyermek műsorok
Etyek, Ödön-major
Szakmai nap 2011.április 18.
Húsvét az óvodában
Könyvtár-látogatás
Pecató
Vöröskeresztes verseny(óvodapedagógusok részvételével)
Kertszépítő nap a Meserét Óvodában
Óvodai beiratkozás
Föld napja
- Május Anyák napi készülődés, ünnepségek
Iharos egész hónapban
Továbbképzés az Egy csepp figyelem Alapítvány szervezésében

Sportnap a Fő téren
Madarak, fák napja – Csicsergő Nap
Iskolalátogatás
Mese-zene- PMAMI előadása óvodásoknak
Bemutató foglalkozások
Búcsúztató/évváró ünnepségek
Hagyományörző rajzpályázat, májfadöntés a Fő téren
Városi Pedagógus-napi ünnepség a Faluházban,
Gyermeknap

Június Buszos kirándulások (Vadaspark, Ödön major, Alcsúti Arborétum, Planetárium,
Tabajd-Mezítlábas Park)
Felvételi Bizottság Ülése
Részvétel és koszorúzás a Nemzeti Összetartozás Napján
Új szülők részére szülői értekezletek
Tanévváró értekezlet

KAPCSOLATOK

A biatorbágyi Benedek Elek Óvoda öt épületben működik.

Az **intézmények közötti kapcsolat** jó, a közös pedagógiai fórumok, szakmai kapcsolatok, az alkalmazotti kirándulások, egyéb közös programok jól összekovácsolják az óvoda munkatársait.

Ezt a tendenciát következetesen és tudatosan betartjuk: legalább a tanévváró és záró értekezleteinket közösen tartjuk, s törekszünk arra, hogy ne épületenként, hanem tematikus munkaközösségeket működtessünk intézményünkben.

Intézményünkben idén új munkaközösség, szakmai team is alakult.

A tagóvodák vezetői, az alapítvány vezetője, a szülők képviselői folyamatosan tájékozódhatnak egymás tevékenységéről: az intézményi nyílt napok, fogadóórák, a napi találkozások, az intézményi honlap és egyéb fórumok is segítik az óvodai élet megismerését.

Az intézmény vezetője rendszeresen részt vesz az intézményvezetői találkozókön, valamint a Képviselő- testület és az Oktatási Bizottság ülésein.

A Hivatal Pénzügyi csoportjával az óvodatitkár és az adminisztrátor, a Városgondnokság vezetőjével az intézményvezető is napi kapcsolatot tart.

Az általános iskolák, a Faluház, a Művészeti Iskola programjain lehetőség szerint az óvoda is részt vesz. A szakmai kapcsolattartás a hétköznapi pedagógiai munkára is jellemző, az óvónők és tanítók között jól működik az információs rendszer.

A Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat munkatársaival egyeztetünk az óvodai felvételek során, illetve az óvodába járó, veszélyeztetett gyermekekkel kapcsolatosan rendszeres a tapasztalatcsere.

A Nevelési Tanácsadó munkatársai nemcsak az iskolaérettségi vizsgálatok, vagy egy-egy gyermek sorsának kapcsán, de szakmai fórumokon keresztül is segítik intézményünk munkáját.

A Gyermekorvosi- és Védőnői Szolgálattal igazán élő és hatékony a kapcsolatunk, remélem, ez a vélemény kölcsönös.

A nemzetiségi csoportunk működését figyelemmel kíséri a Német Nemzetiségi Kisebbségi Önkormányzat.

Gyergyóremete testvértelepülésünk óvónőivel személyes találkozás alkalmával sikerült újra felvenni a kapcsolatot. Az Erdélybe látogató küldöttséggel utazott egy óvónői különítmény is, s az ottani kollégákkal egy gyermekeknek szervezett kézműves délelőttön vehettünk részt.

Tisztelt Oktatási Bizottság!

Mint minden évben, a 2013/14. tanév végi számvetés idején is nagyon jóleső érzés visszagondolni az elmúlt év eseményeire. Mozgalmas, változások sorával tűzdelt évet tudhatunk magunk mögött, melybe nagy öröömre minden kollégánk helyt tudott állni, tudása legjavát nyújtani.

Településünkön sok fiatal család él. Bár a születésszám Biatorbágyon is csökken, óvodánkba szerencsére még évekig lesz elegendő jelentkező, ez jövőnkre nézve biztató.

A következő tanévre való beiratkozók száma alapján ismét megkértük és megkaptuk a felvehető gyermekek számának bővítéséről szóló engedélyt.

Felvételi adatok a következő tanévre

	Vadvirág Óvoda	Pitypang Óvoda	Csicsergő Óvoda	Meserét Óvoda	Legóvár Óvoda	Összesen
Férőhelyek száma	95/114/ 123	57/68/72	138/166/ 178	145/174/ 186	72	507/594/631
Beiratkozók száma	52	33	70	84	17	256
Felvételre javasolt	26	16	36	55	8	141
Elutasított	26	17	34	29	9	115
Fellebbező						66
Fellebbezés után felvételt nyert	9	6	8	7	2	31
2014/15-ös tanévre újonnan felvett	35	22	44	62	10	173

A következő nevelési évben óvodánkba már három gyermek nevelését vállaltuk fel, akik mozgásszervi fogyatékoságuk okán sajátos nevelési igényűek. Ennek törvényi feltételeit a fenntartónk, az Alapító Okirat módosításával tette lehetővé.

Következő lépésben a SNI gyermekek integrált nevelésének személyi feltételeit kell megteremtelnünk: ellátásukhoz pedagógusi álláskörünk terhére 1 fő konduktor, gyógytestnevelő gyógypedagógust szeretnénk alkalmazni, illetve a jövőre vonatkozóan kérni szeretnénk 1 fő státusz bővítést, mely 1 fő szakképzett gyógypedagógiai asszisztens felvételére adna lehetőséget.

Visszatekintve az elmúlt tanévre, úgy gondolom, hogy óvodánkban, a számtalan nehézség ellenére is adott a korrekt, nyugodt légkör; az óvodák, munkatársak egymás közötti kapcsolata megfelelő háttér a gyerekek neveléséhez.

Új feladatként jelentkezik a SNI gyermekek szakszerű ellátásának megszervezése. Bízunk benne, hogy a következő évben a kért gyógypedagógiai asszisztensi álláskörre megkapjuk az engedélyt.

Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki bármilyen formában segítette az óvodák életét: biztató szóval, jó tanáccsal, saját munkájával, vagy egyéb anyagi támogatással.

*Benedek Elek Óvoda Biatorbágy, Fő u. 61.
Tel./Fax: 23-310-301, e-mail: ovoda@biatorbagy.hu*

A magam és munkatársaim nevében is megköszönöm az önkormányzat, a hivatal egész évi segítségét, anyagi és erkölcsi támogatását.

Kérem beszámolóm elfogadását.

Biatorbágy, 2014. július 31.

Tisztelettel:

Hingyiné Molnár Ildikó
óvodavezető